



Tikkasten sukuseura ry:n hallituksen kokous

Aika: 3.3. 2007, klo 11-15
Paikka: Jyväskylä, Hotelli Alexandria

Estyneet osallistumaan kokoukseen: Tenho Tikkanen ja Jorma Palomäki

1. Kokouksen avaus

Sukuseuran päämies, puheenjohtaja Esa Tikkanen avasi kokouksen

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja

4. Tikkasten sukuseura ry:n tilinpäätös ja taloudellinen katsaus

Rahastonhoitaja Eevaliisa Tikkanen esitti sukuseuran taloudellisen katsauksen ja tilinpäätöksen hallitukselle. Sukuseuran taloudellinen tilanne on tällä hetkellä vakaa, mahdollisuuksia suurempiin investointeihin ei tällä hetkellä ole. Hallitus hyväksyi tilinpäätöksen taseineen.

5. Jäsenasiat

Eevaliisa Tikkanen esitteli jäsenasioita. Uusiksi jäseniksi hyväksyttiin: Kirsti Lindh, Pirkkala, Lauri Karppinen, Vuokatti, Suvi Ruuhonen, Helsinki, Raija Valta, Mäkelä ja Sylvi Saastamoinen, Helsinki.

Päätettiin, että Terho Tikkanen esittää seuraavassa kokouksessa ehdotuksen erilaisista jäsenyyden muodoista. Hallitus päätti, että jokainen hallituksen jäsen yrittää rekrytoida 5 jäsentä sukuseuraan. Hallitus päätti myös, että ulkomailla asuville jäsenille esitellään Tikkasten Sanomissa mahdollisuus maksaa esim. useamman vuoden jäsenmaksuja kerrallaan tai useamman jäsenen maksuja samalla kertaa, jotta välttyttäisiin ylimääräisistä pankkimaksuista.

Terho Tikkanen on selvittänyt erilaisia mahdollisuuksia jäsenrekisteriohjelmista. Eevaliisa Tikkanen ja Juhani Tokola ovat selvittäneet ja tutkineet myös erilaisia ohjelmia. Hallitus päätti antaa valtuudet Eevaliisa Tikkaselle ja Juhani Tokolalle parhaiten toimivan jäsenrekisteriohjelman hankkimiseen. Juuret-sukututkimusohjelmasta on yksi lisenssi sukuseuran omistuksessa.

6. Alueellinen yhdyshenkilöverkosto

Varapuheenjohtaja Kauko Tikkanen esitteli ehdotustaan alueelliseksi yhdyshenkilöverkostoksi.

Tavoite: * sukuseuraan uusia jäseniä sekä uusia vastuunkantajia
 * `Tikkassanomaa` maakuntiin ja ulkomaille

Toteutus:
 *Eri alueille omat yhdyshenkilöt (15-20)

*Tiedottaminen ja koulutus:

Keinot:

- *Yhdyshenkilöiden kartoitus: kevään lehti, yhdistyksen www-sivut
- * Puhelinsoitto ja e-mail/kirje
- *Yhdyshenkilöiden yhteinen palaveri
- hallituksen kokous (syksy 2007) sekä alueelliset tapaamiset 2008
- *Palkitseminen

Aikataulu:

- *1. vaihe: alueiden yhdyshenkilöt 2007
- *2.vaihe:alueiden omat verkostot 2008
- *3.vaihe: Ruotsin Tikkasten kartoittaminen 2009
- *4.vaihe: Muut ulkomaat

Vastuu:

- *Sukuseuran hallitus
- *Koordinaattorina Kauko Tikkanen

Hallitus päätti lähteä kehittämään alueellisten yhdyshenkilöverkoston toimintaa varapuheenjohtaja Kauko Tikkasen esityksen pohjalta.

7. Tikkasten sukuseuran sukututkimukseen liittyvät asiat

Pentti I.Tikkanen on tehnyt Ylä-Savon Tikkasten nimiluettelon CD-Romille. Päätettiin tehdä CD-Romista kopioita, jonka jäsenistö voin halutessaan hankkia 10 € hinytaan. Kopioinnin tekee Juhani Tokola. Pentti I.Tikkaselta pyydetään kopiointiin kirjallinen lupa ja luvan häneltä pyytää päämies Esa Tikkanen.

Myös Heikki A.Tikkanen painetusta Tikkasten aakkosellisesta hakemistosta on CD-ROM. Päätettiin, että myös siitä otetaan kopioita ja sen saa hintaan 10 € ja sen kopiointiin hankitaan Heikki A.Tikkasen lupa. Tiedotetaan molemmista CD-Romeista TikkasSanomissa.

Sukututkijoiden yhteystiedot:

Esa Tikkanen esitteli listan henkilöistä, jotka ovat ilmaisseet halukkuutensa osallistua sukututkimukseen ja sukututkimuksen työryhmään. Sovittiin, että Marja Valve on heihin yhteydessä kysyen, saako heidän nimensä ja yhteystietonsa julkaista TikkasSanomissa. Samalla Marja Valve tiedustelee heiltä, mitä sukututkimusta he ovat tehneet. Päätettiin haastaa lehdessä myös muita sukututkimuksesta kiinnostuneita ilmoittautumaan Marja Valveelle. Seppo J.A.Tikkaseen (Ylä-Savon Tikkaset), Kirsti Pakulaan, Risto Tikkaseen voi olla yhteydessä myös sukututkimuksesta.

8. Vaakunatuotteet ja sukuseuran postimerkki

Hallitus totesi, että vaakunatuotteita ei tarvitse tilata nyt lisää. Hallituksen päätöksen mukaisesti vaakunatuotteita ei tilata varastoon. Vanhoihin pöytäviireihin päätettiin tilata uudet kangasosat (17kpl) ja 3 vanhaa pöytäviiriä sijoitetaan arkistoon.

Esa Tikkanen esitteli ehdotusta Tikkasten postimerkistä. Pertti J.Tikkasen ehdotuksesta päätettiin lisätä ehdotukseen Tikkasten sukuseura ry postimerkin alalaitaan. Tikkasten sukuseura ry:n postimerkki päätettiin lanseerata 60-vuotisjuhlien yhteydessä. Tikkasten sukuseuran jäsenet voisivat tilata postimerkkiä 60-vuotisjuhlissa.

9. TikkasSanomat /kevät 2007

Tuula Ollila esitteli lehden sisältöä ja toi terveiset päätoimittaja Jorma Palomäeltä, joka oli estynyt tulemaan kokoukseen.

Hallitus päätti, että TikkasSanomien pääkirjoituksesta huolehditaan seuraavasti: 1/2007 : Kauko Tikkanen, 2/2007: Kalevi Tikkanen, 1/2008: Esa Tikkanen.

10. Tikkasten sukuseura ry:n Internet-sivut

Juhani Tokola esitteli Internet-sivuja ja alusti keskustelua parannusehdotuksista.

Vieraskirja: saadun palautteen mukaan on hyvä uudistus.

Yhteydenotto ja vastausten antaminen: Vastaus kysymyksiin tulee lähettää mahdollisimman nopeasti. Vieraspalstan vastuuhenkilöksi nimettiin Tuula Ollila ja sukututkimuksen osalta Marja Valve, varalla Eevaliisa Tikkanen.

Hallitus tutustui Väänästen sukuseura ry:n www-sivuihin ja kävi keskustelua sen pohjalta kehittämisideoista (jäsenistön sähköpostiosoitteet, sukupuut www-sivuille)

Hallituksen terveiset sukuseuran internet-sivuilla (ajankohtaiset asiat): päätettiin, että hallituksen jäsenet huolehtivat kirjoituksensa internet-sivuille seuraavasti: 3/2007: Kauko Tikkanen, 6/2007: Riitta Tikkanen, 9/2007: Terho Tikkanen, 12/2007: Tenho Tikkanen, 3/2008: Esa Tikkanen.

11. Tikkasten sukuseura ry:n yleisen kokouksen 2008 paikkakunnan valinta ja mahdolliset järjestelyt.

Jäsenistöltä oli tullut yksi paikkakuntaehdotus. Sihteeri Riitta Tikkanen esitteli saamiaan vastauksia eri paikkakunnilta. Hallitus keskusteli eri paikkakuntavaihtoehdoista ja päätyi siihen, että Tikkasten sukuseuran 2008 yleinen kokous järjestetään Kuopiossa ja todennäköinen kokoontumispaikka on Kuopion Peräniemen Casino (Väinölänniemellä). Ajankohta on 19.7.2008.

12. Pääkaupunkiseudun alueellinen tapaaminen syksyllä 2007

Sihteeri Riitta Tikkanen esitteli päämies Esa Tikkanen kanssa ehdotusta pääkaupunkiseudun alueelliseen tapaamiseen. Tapaaminen järjestettäisiin 29.9.2007 Helsingissä: yhteinen lounas klo 15 Suomen Kansallisoopperan ravintolassa Töölössä: puheenvuoroja, keskustelua klo 18 Jukka Linkolan musikaali Linnanmäen Peacockissa: Lounas ja musikaali ovat omakustanteisia. Päätettiin lähettää asiasta kutsu pääkaupunkiseudun Tikkasille. Käytännön järjestelyjä hoitavat Esa Tikkanen, Riitta Tikkanen, Hannele Hokkanen ja Eevaliisa Tikkanen.

13. Muut asiat

Päätettiin lähettää Sirpa Leinosen pojalle hopeiset kalvosinnapit(vaa kunatuotteet) kiitoksena hänen sukuseuralle tekemästä työstään.

14. Seuraava kokous

Seuraava kokous päätettiin pitää pääkaupunkiseudun tapaamisen yhteydessä 30.9.2007 klo 10-13 Kauniaisissa.

15. Kokouksen päättäminen

Päämies Esa Tikkanen päätti kokouksen klo 14.